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YBaxaemniti 2Kacyp! K coxanenuio, eciu y Bac meliCTBUTEIbHO UMEET MeCTO BOsIHKA 000104eK
sIMYKa, TO OHa KOHCEPBATUBHO He JTeuuTcs. BomsiHka 060704€eK ssudKa - 3TO 3a00/ieBaHue, TPUUYUHOM
KOTOPOT'0 SIBJIIETCS MATOJIOTHS CO CTOPOHKI 00 MpUaaTKa, 60 caMoro sudKa (MCKIToYast
BPOXKIEHHYI0 BOASHKY - TaM IIPUYKMHA B APyroM). TakuMu 3a601eBaHUSIMU B IIEPBYIO OUepenb
SIBIISIETCS SMUONOUMMUT - BOCIIaJIeHUe IIPUIaTKa SUYKa. 3a CUET 3TOr0 BOCIIaJIeHUST BOSHUKAET
3Kccymanus (BeIpaboTKa BOCIIAIUTENIbHOM KUAKOCTH) KaK CaMUM IIPUAATKOM SIMYKa, TaK U B
nocyienyiomeM 000JI09YKaMy SUYKa. 3aTeM IIPoliecc IPUHUMaeT XPOHNYECKU (TOCTOSTHHBIH)
XapaKTep ¥ BO3HUKAET BOMSTHKA 000JI0YEK sSIMYKa KaK TakoBas. [ pelleHus BOIpoca 0 MeTofIe
nedeHus BaM Hamo oOpPaTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY XKHUTENIbCTBA. Yaauu!



